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Система відбору 
до складу національної збірної команди України з кьорлінгу для участі в 

офіційних міжнародних змаганнях 2025 року 

Формування складу національної збірної команди України з кьорлінгу                       
на 2025 рік для участі в офіційних міжнародних змаганнях здійснюється за принципом 
об'єктивності та колегіальності в прийнятті рішень за поданням тренерської ради, 
тренерів штатної команди національної збірної команди України з кьорлінгу.

Склад команди затверджується громадською організацією «Всеукраїнська 
федерація кьорлінгу» та подається на розгляд Міністерству молоді та спорту України.

Основним критерієм відбору до складу національної команди України
з кьорлінгу на 2025 рік є високий спортивний результат, показаний спортсменом 
протягом змагального сезону на чемпіонатах України та розіграші Кубку України, 
всеукраїнських змаганнях, міжнародних змаганнях, включених до календаря 
спортивних заходів Всесвітньої федерації кьорлінгу (World Curling), а також 
виконання протягом сезону індивідуального плану підготовки, участь у офіційних 
навчально-тренувальних зборах, виконання вимог запланованих медичних обстежень, 
дотримання правил антидопінгового контролю, проходження повної диспансеризації 
перед початком змагального сезону.

Чемпіонат Європи (групи С), 24.04–04.05.2025, м. Естерсунд 
(Королівство Швеція)

Для участі в чемпіонаті Європи (групи С) допускається жіноча команда, що 
складається з 5 гравців (4 гравці основного складу та 1 запасний гравець) від країни.

Чемпіонат світу серед юніорів (змішані пари), 04–12.05.2025, м. Едмонтон 
(Канада)

Для участі в чемпіонаті світу серед юніорів (змішані пари) допускається команда, 
що складається з 2 спортсменів молодше 22 років (1 чоловік та 1 жінка від країни).

Чемпіонат Європи (групи В), 13–23.11.2025, м. Естерсунд 
(Королівство Швеція)

Для участі в чемпіонаті Європи (групи В) допускається 2 команди спортсменів, 
чоловіки та жінки, при цьому кожна команда складається з 5 гравців (4 гравці 
основного складу та 1 запасний гравець) від країни.
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Кваліфікаційний турнір до чемпіонату світу серед змішаних пар,
01–10.12.2025, м. Дамфріс (Сполучене Королівство Великої Британії та 

Північної Ірландії)

Для участі в кваліфікаційному турнірі до чемпіонаті світу серед змішаних пар 
допускається команда спортсменів, що складається з 2 гравців (1 чоловік та  1 жінка) 
від країни.

Чемпіонат світу серед юніорів (групи В), 06–20.12.2025, м. Лох’я (Фінляндська 
Республіка)

Для участі в чемпіонаті світу серед юніорів (групи В) допускається  2 команди 
спортсменів молодше 22 років (юніори та юніорки), при цьому кожна команда 
складається з 5 гравців (4 гравці основного складу та 1 запасний гравець) від країни.

Комплектація складу національної збірної команди України з кьорлінгу для 
участі в офіційних міжнародних змаганнях у 2025 році здійснюється за результатами 
виступів на міжнародних змаганнях минулого року та відбіркових іграх або 
внутрішніх національних змаганнях поточного року.

Затвердження складу національної збірної команди України з кьорлінгу для 
участі у головних міжнародних змаганнях (спортсмени, тренери, інші фахівці), 
розподіл коштів на фінансування заходу здійснюється Міністерством молоді та спорту 
України за поданням громадської організації «Всеукраїнська федерація кьорлінгу», з 
урахуванням пропозицій тренерської ради та тренерів штатної команди національної 
збірної команди України з кьорлінгу.

У разі виникнення спірних питань стосовно включення спортсменів до складу 
команди для відрядження на участь в офіційних міжнародних змаганнях у 2025 році, 
змін у складі з непередбачених обставин тощо, остаточне рішення приймається 
колегіально за участі тренерів штатної команди національної команди України з 
кьорлінгу, президента громадської організації «Всеукраїнська федерація кьорлінгу» та 
представника Міністерства молоді та спорту України з кьорлінгу.
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